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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmm Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı okürak

cevaplandınimasmı saygılarımla arz ederim. Â

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; “Müvekkilim, Boğazlıyan T Tipi Kapalı Ceza İnfaz
Kurumu’nda, müebbet cezası aldı. Koğuş arkadaşları da yine kendisi gibi ve hepsinin cezası

kesinleşmiş. Bu mahkumlar 16 kişilik koğuşlarda uzun zamandır 27 kişi kalıyorlarmış. 11 kişi

geceleri yere yatak sererek uyuyor, sabah da yürüyecek alan dahi kalmadığından

kaldmyorlarmış. Mahkumlar dönüşümlü olarak bu şekilde yatıyorlarrmş. 27 kişi için koğuşta
sadece 1 banyo varmış. Bu konuda mahkumlar ve aileleri birçok kez mahkemelere, idari

makamlara ve Çimer’e başvuruda bulunmuş olmalarına rağmen hiçbir şekilde çözüm

getirilmemiş. Bu şekilde mahkumların insani yaşama hakları ellerinden alınmakta ve insan

onuruna uygun olmayan şartlarda yaşamaya zorlanmaktadırlar. Aym zamanda yine aym

cezaevinde hala pandemi uygulamasından kalma, avukatla görüşme odasmda müvekkille

avukat arasına konulan camlar var. Bu şekilde müvekkille sağlıklı bir iletişim kuramıyoruz.”
ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Eğer bu iddialar doğruysa konu ile ilgili mahpusların mağduriyetlerinin giderilmesi

amacıyla bakanlığımzm yapmış olduğu çalışmalar nelerdir?
3) Boğazlıyan T Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumu’nda 16 kişilik koğuşta 27 kişinin olduğu

iddiası doğru mudur?
4) Boğazlıyan T Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumu’nda bir koğuşta 11 kişinin yerde yattığı

iddiası doğru mudur?
5) Boğazlıyan T Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumu’nda 27 mahpusun 1 banyoyu kullanmak

zorunda olduğu iddiası doğru mudur?

6) Boğazlıyan T Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumu’nda mahpuslar ile avukatları görüş
esnasmda arada cam olmadan görüş yapamadığı iddiası doğru mudur?

7) Son 5 yılda cezaevleri ile ilgili tarafınıza iletilen şikayet sayısı kaçtır?
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